

臺灣彰化地方檢察署新聞稿



Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：112年6月7日

聯絡人：襄閱主任檢察官吳宇軒

聯絡電話：04-8357274 編號：112060701

彰化地檢署召開 112 年度第 1 次「毒品再犯防制聯繫平台會議」

為強化毒品多元處遇網路成員間橫向溝通聯繫，本署於 112 年 6 月 5 日由張曉雯檢察長主持召開 112 年度第 1 次「毒品再犯防制聯繫平台會議」，張檢察長特別指出，對於毒品施用者的刑事政策，從傳統以監禁為主，轉向以降低施用毒品人口再犯或再被通報、延緩復發、增進社會復歸為目標，本署透過施用毒品者之緩起訴處分進行戒癮治療，希望建立家庭支持服務及建立復歸轉銜機制等措施。本署則由毒品業務專責主任檢察官高如應、檢察事務官組長朱麗娟、觀護人賴群揚出席本次會議討論。

本次會議特邀集彰化縣毒防中心及衛生福利部彰化醫院、彰化基督教醫療財團法人彰化基督教醫院、秀傳醫療社團法人秀傳紀念醫院等縣內三大醫療系統合計六家醫院與更生保護會等代表成員出席，議題聚焦就各網絡單位執行毒品多元處遇實務問題橫向意見交換，凝聚共識俾業務推展，以期降低施用毒品人口之再復發性，增進渠社會復歸及減害為目標。



